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Δελτίο Τύπου 

 

Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν  

το Πανεπιστήμιο Κρήτης και η UNICEF 

 

Την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024 πραγματοποιήθηκε,  στην αίθουσα της 

Συγκλήτου στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, η τελετή 

υπογραφής  του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου 

Κρήτης και της UNICEF. 

 

Το μνημόνιο υπεγράφη από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

Καθηγητή κ. Γεώργιο Μ. Κοντάκη και τον Διπλωματικό Εκπρόσωπο του 

Γραφείου της UNICEF στην Ελλάδα, κ. Ghassan Khalil. 

 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν επίσης, από πλευράς του Πανεπιστημίου 

Κρήτης ο  Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, 

Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφεια Καθηγητής κ. Γεώργιος Κοσιώρης,  

Από πλευράς της UNICEF  συμμετείχαν η κα Αναστασία Πηλιούνη, 

Υπεύθυνη Διαχείρισης, ο κ. Γεώργιος Σιμόπουλος, Τμήμα Εκπαίδευσης, 
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η κα Μαριέλα Μιχαηλίδου, Τμήμα Παιδικής Προστασίας, η κα Άννα 

Παντελιά, Τμήμα Επικοινωνίας και η κα Κλεοπάτρα Λαΐνα, Υπεύθυνη 

Πρωτοκόλλου. 

 

Με δεδομένη τη δέσμευση και των δύο Μερών για την υπεράσπιση και 

προώθηση των δικαιωμάτων του Παιδιού, όπως αποτυπώνονται στη 

Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα του Παιδιού, το 

Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Γραφείο της UNICEF στην Ελλάδα 

συμφώνησαν να συνεργαστούν και να κινητοποιήσουν τους δικούς τους 

πόρους ώστε να αναπτυχθεί στο Πανεπιστήμιο Κρήτης ένα Κέντρο για τα 

Δικαιώματα του Παιδιού. Το Κέντρο θα φιλοξενείται σε χώρο του 

Πανεπιστημίου Κρήτης που θα υποδειχθεί από τις αρμόδιες Αρχές του 

Ιδρύματος, με κύριους στόχους:  

 

•Την παραγωγή γνώσης, έρευνας, δεδομένων και τεκμηρίωσης σε ό,τι 

αφορά στα δικαιώματα του παιδιού, σε όλους τους συναφείς τομείς, 

όπως, μεταξύ άλλων, η κοινωνική πολιτική για τα παιδιά, η παιδική 

προστασία, η ποιοτική-συμπεριληπτική εκπαίδευση, η μετάβαση από την 

ανήλικη στην ενήλικη ζωή,  

 

•Την διάδοση των δικαιωμάτων του παιδιού στην Ακαδημαϊκή 

Κοινότητα και ευρύτερα στην κοινωνία, με κάθε πρόσφορο μέσο και 

τρόπο, όπως, ενδεικτικά, με εργαστήρια, συνέδρια, εκδηλώσεις για το 

κοινό, και εκστρατείες ευαισθητοποίησης. Στο πλαίσιο αυτό η UNICEF 

και το Πανεπιστήμιο Κρήτης θα συγκροτήσουν μια ομάδα εργασίας με 

σκοπό την εκπόνηση ενός ετήσιου σχεδίου εργασίας που θα 

περιλαμβάνει τον προγραμματισμό των συναφών δράσεων, 



 
 

 

κινητοποιώντας παράλληλα το ανθρώπινο δυναμικό τους και 

προσφέροντας την τεχνογνωσία  τους για την πραγματοποίηση μιας 

τουλάχιστον δράσης του Κέντρου για τα Δικαιώματα του Παιδιού ανά 

τετράμηνο.  

 

•Την ενσωμάτωση της διάστασης των δικαιωμάτων του Παιδιού στο 

ακαδημαϊκό, διδακτικό και ερευνητικό έργο, μέσω της υποστήριξης του 

ανθρώπινου δυναμικού του Πανεπιστημίου Κρήτης, τόσο του 

διδακτικού, όσο και του ερευνητικού και διοικητικού προσωπικού του 

Ιδρύματος, καθώς και των φοιτητών και αποφοίτων του, ώστε να 

εφαρμόζουν αποτελεσματικά τις αρχές που συνδέονται με τα δικαιώματα 

του παιδιού. Στο πλαίσιο αυτό η UNICEF θα υποστηρίξει τον σχεδιασμό 

και την υλοποίηση δράσεων επαγγελματικής ανάπτυξης σε συναφείς 

θεματικές, σε συνεργασία με την Κεντρική Διοίκηση, τις Σχολές και τα 

Τμήματα του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

•Την συνεργασία για τη δυνητική ανάπτυξη  συναφών προγραμμάτων, με 

εστίαση  στην έρευνα και στη διδασκαλία-μάθηση. 

 

 

Από την Πρυτανεία ΠΚ 

 

  

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 


